Bucas Rug Wash





Features:

Rug Wash

- · Ideal for waterproof and breathable rugs
- For full guarantee on Bucas rugs, Bucas Rug Wash should only be used
- Phosphate—free, won't break down the waterproof barrier on your rug

Conditioner

- Helps maintain water resistant properties of the Bucas rugs
- The Bucas Rug Conditioner also helps to restore the water repellent finish of your Bucas turnout rug

Recommendations

 To prepare your rug for washing – make sure all fastenings are closed. This will help prevent the rug or hair from sticking to the hook and loop straps

- Bucas rugs should be hand washed or machine washed at a maximum of 30 degrees
- Use 50ml for 4.5kg of dry washing or 25ml for 10 litres of water
- Do not machine dry or spin dry
- · Dry flat or hang to dry at room temperature
- · Do not use fabric conditioner or other chemicals

Product Information:

Should be used on the outside of your clean turnout rug and only use in well ventilated areas.

	Code	Product
	223 445	Bucas Rug Wash 250ml
	223 444	Bucas Rug Wash 5L
	223 446	Bucas Conditioner 500ml
	223 447	Bucas Conditioner 5L

